



ΕΝΩΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΟΜΙΛΟΥ ΔΕΗ-ΚΗΕ (Ε.ΤΕ. ΟΜΙΛΟΥ ΔΕΗ-ΚΗΕ)

Αριθ. Εγγρ. Βιβλίου Πρωτ. Αθηνών 6569/Ειδ. 1905/3.3.77
ΣΤΟΥΡΝΑΡΗ 73-75 Τ.Κ. 104 32 – ΑΘΗΝΑ
ΤΗΛ.2105230100 – 2105229991- FAX 210 52 34 984
E-MAIL: info@ete-dei.gr
[ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ: www.ete-dei.gr](http://www.ete-dei.gr)

Αρ. Πρωτ.: Φ01/14370

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 23/07/2019

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Τα Δίκτυα ηλεκτρικής ενέργειας ΔΕΝ πωλούνται

Ακούσαμε όλοι μας τις προγραμματικές δηλώσεις του αρμόδιου ΥΠΕΝ για το μέλλον του Ομίλου ΔΕΗ και τους σχεδιασμούς του. Από τις δηλώσεις του κ. Χατζηδάκη προκύπτουν θετικά και αρνητικά συμπεράσματα, όπως, στα θετικά συγκαταλέγονται:

- Η κατάργηση των δημοπρασιών λιγνιτικής και υδροηλεκτρικής παραγωγής (ΝΟΜΕ) που κόστισαν στη ΔΕΗ 450 εκατομμύρια. Ζήτημα που είχε θέσει δημόσια πολλές φορές στο παρελθόν η ΕΤΕ/ΔΕΗ.
- Απόδοση στην επιχείρησή των ΥΚΩ παρελθόντων ετών. (Να είναι όσα μας οφείλουν και όχι τα ψίχουλα)
- Διαπραγμάτευση με την Ευρωπαϊκή Ένωση με στόχο την αύξηση του μεριδίου αγοράς της ΔΕΗ αντί του στόχου για μείωσή του στο 50% ως το τέλος του χρόνου.

Την ίδια στιγμή ακούσαμε από τον κ. υπουργό ότι στο σχέδιο «διάσωσης» της επιχείρησης περιλαμβάνει την απεμπόληση των παγίων της Διανομής και τη μεταφορά τους στο ΔΕΔΔΗΕ με σκοπό την πώληση του σε στρατηγικό επενδυτή πιθανόν, καθώς και την περαιτέρω πώληση του ΑΔΜΗΕ.

Επίσης δεν μας εξειδίκευσε περεταίρω τη θα γίνει με τη ΔΕΗ μετά την υποτιθέμενη εξυγίανσή της. Θα πωληθεί και αυτή σε στρατηγικό επενδυτή ή θα υπάρξει άλλο σχέδιο ξεπουλήματος;

Όπως γίνεται αντιληπτό και είναι αυτονόητο για εμάς, την ΕΤΕ/ΔΕΗ :

Κανένα σχέδιο ιδιωτικοποίησης, είτε της ΔΕΗ και του ΔΕΔΔΗΕ είτε περεταίρω ιδιωτικοποίηση του ΑΔΜΗΕ, ΔΕΝ πρόκειται να γίνει αποδεκτό και θα το αντιπαλέψουμε όπως κάναμε και στο παρελθόν με αντίστοιχα σχέδια ιδιωτικοποίησης που υπήρξαν.

Διαφωνούμε με την ιδιωτικοποίηση των Δικτύων, γιατί τα Δίκτυα είναι εθνικό κεφάλαιο.

Είμαστε εδώ να «απαντήσουμε» στα οργανωμένα συμφέροντα που επιβουλεύονται τον Όμιλο ΔΕΗ.

Ο βασικός ενεργειακός πυλώνας της χώρας πρέπει να παραμείνει υπό Δημόσιο έλεγχο για το καλό της κοινωνίας, των καταναλωτών και των εργαζομένων.